

GENERAL
ASSEMBLY

ASSEMBLEE
GENERALE

A/AC.13/P.V.26/Corr.2
21 August 1947

ENGLISH ONLY

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE VERBATIM RECORD OF THE
TWENTY-SIXTH MEETING (PUBLIC)

Held at the Y.M.C.A. Building,
Jerusalem, Palestine, Thursday,
10 July 1947, at 9:00 a.m.

Page 3, paragraph 2, line 5:

Correct typographical error made in document A/AC.13/P.V.26/Corr.1;
i.e. "impos" should read "impose".

Page 6, paragraph 4, lines 10 to 12 should read:

"it is certainly - in the light of the present high cost of
living in Palestine - an increase which is not
effective because it is caused by an increase in
salaries...."

Page 7, paragraph 1, lines 1 and 2 should read:

"It provided so few additional medical facilities as to
be absolutely inadequate....."

Page 7, paragraph 1, line 5:

Insert "by the Government" after the word "given".